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PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRA DOS {NDIOS (AL) :: NIVEL TECNICO
CADERNO DE QUESTOES OBJETIVAS DO CONCURSO PUBLICO

NOME:
INSCRIGAO:
Proibido folhear o Caderno _
de Questdes antes da CPF:
autorizacao do fiscal.

Para mais informacgodes, acesse nosso site www.admtec.org.br

TECNICO (A) EM EDIFICACOES

ATENGAOQ!

Verifique se as informagdes descritas neste Caderno de Questdes Objetivas coincidem com o registrado
no topo de cada pagina e com o seu Cartao de Respostas. Caso contrario, notifique o fiscal de sala para
gue sejam tomadas as devidas providéncias.

Informagdes gerais:
1. Vocé recebera do fiscal de sala o material descrito a sequir:
a. este Caderno de Questdes Objetivas, contendo 50 (cinquenta) questdes de multipla escolha;
b. um Cartdo de Respostas destinado ao preenchimento das respostas das questes objetivas
formuladas na prova.
2. Ao receber o Cartdo de Respostas vocé devera:
a. conferir seu nome e nimero de inscri¢ao;
b. ler atentamente as instrucdes para a marcagao das respostas das questdes objetivas;
c. assinar o Cartdo de Respostas, no espaco reservado, com caneta de cor azul ou preta.
3. As questdes sdo identificadas pelo nimero que se situa antes do enunciado de cada quest&o.
4. Durante a aplicagéo da prova nao sera permitido:

a. qualquer tipo de comunicagao entre os candidatos;

b. levantar-se da cadeira sem a devida autorizagéo do fiscal de sala;

c. portar aparelhos eletrénicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador ou

magquina fotogréafica ou equivalente;

d. anotar o gabarito da prova em outros meios que ndo sejam o Cartdo de Respostas e este

Caderno de QuestQes;

e. fazer consulta em material de apoio ou afins.

N&o sera permitida a troca do Cartdo de Respostas por erro do candidato.

6. Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartdo de Respostas.

7. Para fins de correcdo do Cartdo de Respostas, serdo levadas em consideragdo apenas as
marcagdes realizadas no local indicado no Cartao de Respostas.

8. No Cartdo de Respostas, para cada questdo, assinale apenas uma opGao, pois sera anulada a
qguestdo com mais de uma opgao assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

9. 0O Cartao de Respostas nao pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter
nenhum registro fora dos locais destinados as respostas.

10. Quando terminar sua prova, vocé devera, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartao de Respostas
devidamente preenchido e assinado ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra sera
ELIMINADO do concurso.

11. O (a) candidato (a) s6 podera retirar-se do local de realizacdo das provas portando o caderno de
questdes apds transcorridas 2 (duas) horas do inicio da prova. (Capitulo 9, item 38 do edital).
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
Questoes de 01 a 30

01. Analise as informagdes a seguir:

I. Segundo a NBR 9050/2004, area de resgate é o0 espago
sem obstaculos para que a pessoa que utiliza cadeira de
rodas possa manobrar, deslocar-se, aproximar-se e utilizar
o mobiliario ou o elemento com autonomia e seguranga.

IIl. Conforme a NBR 9050/2004, area de aproximagao é a area
com acesso direto para uma saida, destinada a manter em
seguranga pessoas portadoras de deficiéncia ou com
mobilidade reduzida, enquanto aguardam socorro em
situagao de sinistro.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

v Audit.: BJIO766

Il. Para representagdo de projetos de arquitetura, com base
referencial a NBR 6492/94, é certo afirmar que o carimbo
superior esquerdo das folhas de desenho deve ser reservado
ao carimbo destinado a legenda de titulagdo e numeragéo
dos desenhos.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

02. Analise as informagdes a seguir:

I. Quanto a pardmetros antropométricos, considera-se
modulo de referéncia a projegao de 0,80 m por 1,20 m no
piso, ocupada por uma pessoa utilizando cadeira de rodas,
segundo a NBR 9050/2004.

Il. Concernente a empunhadura, objetos como corriméos e
barras de apoio, entre outros, devem ter sec¢ao circular com
didmetro entre 3,0 cm e 4,5 cm e devem estar afastados no
minimo 4,0 cm da parede ou outro obstaculo.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

06. Analise as informagdes a sequir:

I. O estudo preliminar, na representagao de projetos de
arquitetura, pode ser o estudo da viabilidade de um programa
e do partido arquiteténico a ser adotado para sua apreciagao
e aprovagao pelo cliente, mas néo pode servir a consulta
prévia para aprovagao em 6rgaos governamentais.

Il. Constituem documentos tipicos do estudo preliminar:
situagao, plantas, cortes e fachadas, bem como memorial
justificativo.

[1l. Constituem documentos eventuais do estudo preliminar:
perspectiva, maquete (estudo de volume), desenvolvimento
através de texto ou desenhos sumarios de elementos
isolados que sejam de interesse em casos especiais e
analise preliminar de custo.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estao corretas.

b) Nenhuma afirmativa esté correta.

¢) Apenas uma afirmativa estéa correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

03. Analise as informagdes a seguir:

I. Em relagao a dobramento de copia, tomando-se por base
a NBR 13142/99, o formato final do dobramento de copias
de desenhos formatos A0, A1, A2 e A3 deve ser o formato A6.
II. Quando as copias de desenho formato A0, A1 e A2 tiverem
que ser perfuradas para arquivamento, deve ser dobrado,
para tras, o canto superior esquerdo.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

07. Analise as informagdes a seguir:

|. Fatores de impedancia sdo elementos ou condigdes que
possam interferir no fluxo de pedestres. Sdo exemplos de
fatores de impedancia: mobilidrio urbano, entradas de
edificagbes junto ao alinhamento, vitrines junto ao
alinhamento, vegetagéo, postes de sinalizagéo, entre outros,
consoante a NBR 9050/2004.

Il. Guia de balizamento é o elemento edificado ou instalado
junto aos limites laterais das superficies de piso, destinado a
definir claramente os limites da area de circulagdo de
pedestres, perceptivel por pessoas com deficiéncia visual,
conforme a NBR 9050/2004.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

04. Analise as informagdes a seguir:

I. Planta de edificacdo, conforme a NBR 6492/94, é a vista
superior do plano secante horizontal, localizado g,
aproximadamente, 1,50 m do piso em referéncia.

Il. Fachada, conforme a NBR 6492/94, é o plano secante
vertical que divide a edificagdo em duas partes, seja no
sentido longitudinal, seja no transversal.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

05. Analise as informagdes a seguir:

I. Na representagao de projetos de arquitetura, tomando-se
como referéncia a NBR 6492/94, é certo afirmar que devem
ser utilizados os formatos de papel da série A, conforme NBR
10068, formato A0 como maximo e A4 como minimo, para
evitar problemas de manuseio e arquivamento.

08. Analise as informagdes a sequir:

l. Concernente as linhas de representagao na representagao
grafica de arquitetura e tomando por base a NBR 9050/2004,
as linhas de contorno continuas tém espessura que varia
com a escala e a natureza do desenho.

ll. As linhas internas, continuas firmes, sdo de maior valor
que as linhas de contorno, e as linhas situadas além do plano
do desenho, tracejadas, possuem maior valor que as linhas
de eixo.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

09. Analise as informagdes a seguir:

l. Planta de locagdo é a planta que compreende o partido
arquitetdbnico como um todo, em seus mudltiplos aspectos.
Pode conter informagdes especificas em fungédo do tipo e
porte do programa, assim como para a finalidade a que se
destina.
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IIl. Planta de situagéo é a planta que compreende o projeto
como um todo, contendo, além do projeto de arquitetura, as
informagdes necessérias dos projetos complementares, tais
como movimento de terra, arruamento, redes hidraulica,
elétrica e de drenagem, entre outros.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.
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Il. Arelagao entre as larguras de linhas largas e estreitas néo
deve ser inferior a 2, conforme a NBR 8403/84, acerca da
aplicagado de linhas em desenhos.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

10. Analise as informagdes a sequir:

I. Quanto ao emprego de escalas no desenho técnico, € certo
afirmar que a palavra "ESCALA" pode ser abreviada na forma
"ESC."

Il. Quando for necessario o uso de mais de uma escala na
folha de desenho, além da escala geral, estas devem estar
indicadas junto a identificagdo do detalhe ou vista a que se
referem; na legenda, deve constar a escala geral, conforme
prevé a NBR 8196/99.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

14. Analise as informacgdes a sequir:

I. O Técnico em Edificagbes tem prerrogativa para dar
assisténcia técnica na compra, venda e utilizagdo de
produtos e equipamentos especializados da construgao civil.
ll. O Técnico em Edificagdes nao tem autorizagdo, nem
prerrogativa, para responsabilizar-se pela elaboragao e
execugao de projetos de construgao civil.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

11. Analise as informagdes a seguir:

I. A escala a ser escolhida para um desenho depende da
complexidade do objeto ou elemento a ser representado e da
finalidade da representagéo.

Il. A escala selecionada deve ser suficiente para permitir uma
interpretagdo facil e clara da informagéo representada. A
escala e o tamanho do objeto ou elemento em questao,
porém, ndo servem como parametros para a escolha do
formato da folha de desenho.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

15. Analise as informagdes a sequir:

I. O AutoCAD é um programa, software, que se enquadra no
conceito de tecnologia CAD e é utilizado mundialmente para
a criagdo de projetos em computador.

[. O AutoCAD é utilizado principalmente para a elaboragéo de
pegas de desenho técnico em duas dimensdes (2D) e para
criagdo de modelos tridimensionais (3D). Além dos desenhos
técnicos, o software vem disponibilizando, em suas versoes
mais recentes, varios recursos para visualizagdo em
diversos formatos, apesar de ser restrito a arquitetura.
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

12. Analise as informagdes a sequir:

I. Constitui atribuicéo profissional do Técnico em Edificagdes
orientar e coordenar equipes, na execugao de instalagoes,
montagens, operagdo, reparos ou manutengdo de
edificagbes e demais obras da construgao civil, em trabalhos
préprios ou de outros profissionais.

Il.  Constitui atribuicdo profissional do Técnico em
Edificagbes prestar assisténcia técnica e assessoria no
estudo de viabilidade e desenvolvimento de projetos e
pesquisas tecnoldgicas, ou nos trabalhos de vistoria, pericia,
inspegao predial, avaliagao, arbitramento e consultoria para
edificagbes e no ambito da construgao civil.

Ill.  Constitui atribuicdo profissional do Técnico em
Edificagbes coletar dados de natureza técnica, assim como
analisar e tratar resultados para elaboragdo de laudos ou
relatorios técnicos apenas de sua autoria e jamais de outro
profissional.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas est&o corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

¢) Apenas uma afirmativa esté correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

16. Analise as informacgdes a sequir:

|. Relativo aos comandos iniciais no AutoCAD, 0 acesso ao
Line pode se dar via menu: Draw > Line. Pode também
ocorrer via teclado: Line ou, no modo abreviado, L.

[l. Concernente aos comandos indicais do AutoCAD, chega-
se ao Circle pelo menu da seguinte maneira: Draw > Circle.
Chega-se ao Circle via teclado: Circle ou, no modo abreviado,
L.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

13. Analise as informagdes a seguir:
I. A largura das linhas corresponde ao escalonamento,
conforme os formatos de papel para desenhos técnicos.

17. Analise as informagdes a sequir:

I. No AutoCAD, dentre as opgbes de Rectangle, CHAMFER é
a opcdo de criagdo de retdngulo elevado a uma medida ao
plano 0(zero) 3D.

[l. No AutoCAD, dentre as opgbes de Rectangle, WIDTH é
Opgéo de definir espessuras de linhas de seu retangulo
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.
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18. Analise as informagdes a seguir:

I. O Sistema Windows é um sistema operacional que tem por
finalidade editar textos e imagens, realizando o papel de uma
interface entre o usuario e o hardware.

IIl. A ferramenta de contas de usuario, encontrada no Painel
de Controle do Windows, permite gerenciar as contas de
usuario: criar, excluir ou mesmo mudar o tipo de conta.
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.
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19. Analise as informagdes a seguir:

I. A demolicéo de edificagdo de até dois pavimentos consta
como uma das atribuigbes profissionais do Técnico em
Edificacdes.

Il. Projetar, calcular e executar muro de arrimo como
atividade complementar em obras de sua responsabilidade
técnica é vedado ao técnico em edificagbes.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

23. Analise as informag0es a sequir:

I. O campo cc, enderego de correio eletronico, serve para
descrever o enderego dos contatos para 0s quais se deseja
enviar uma copia da mensagem.

[l. O Outlook é um programa cliente de e-mail instalado no
computador do usuario, que utiliza os protocolos POP ou
IMAP e SMTP.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

24. Analise as informagdes a seguir:

|. Quanto ao sistema operacional Windows 7, é certo afirmar
gue tem como limitag&do a impossibilidade de uso do iCloud,
o servigo de nuvem da Apple.

[l. O Windows Explorer permite acessar paginas da internet a
partir dele, todavia ndo possui modo navegador.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

20. Analise as informagdes a sequir:

I. O Windows Explorer, no sistema operacional Windows,
permite visualizar de varias formas o conteldo de uma pasta
que pode conter o méaximo de 2000 arquivos.

II. No Windows Explorer, ha um limite referente ao caminho
de um arquivo que n&o pode ser maior que 100 caracteres.
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

21. Analise as informagdes a sequir:

. Um arquivo em PDF é mais adequado para ser
encaminhado, pois esse formato garante a seguranga dos
dados.

Il. Enviado geralmente como anexos de mensagens de e-
mails, o spam é o nome utilizado para denominar programas
executaveis indesejaveis ao usudrio.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

25. Analise as informagdes a sequir:

I. O desenho da planta de formas é elaborado a partir do
langamento da estrutura de concreto armado. Nesse
langamento, procura-se compatibilizar, inicialmente, a
estrutura como estudo preliminar do desenho de arquitetura.
Il. Ao compatibilizar a estrutura como estudo preliminar do
desenho de arquitetura, deve-se embutir as vigas e pilares
nas paredes, sempre que possivel. Os pilares devem ter
se¢des minimas de 12 cm x 12 cm(quadrado) e
12cmx30cm(retangular).

lll. Os pilares quadrados de 12 cm x 12 cm sé podem ser
embutidos em paredes externas de 50cm de espessura, e 0s
retangulares de 12 cm x 30 cm em paredes internas (de 25
cm de espessura)

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estao corretas.

b) Nenhuma afirmativa esté correta.

c¢) Apenas uma afirmativa estéa correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

22. Analise as informagdes a sequir:

|. Tomando por base o Estatuto dos Funciondrios Publicos
do Municipio de Palmeira dos indios, os cargos publicos,
acessiveis a todos os brasileiros, sdo criados por decreto,
com denominagao prépria e vencimento pago pelos cofres
publicos.

II. Considerando como dispositivo legal a lei 1.240/91, cargo
publico, integrante da carreira ou isolado, é o conjunto de
atribuigdes e responsabilidades previstas na estrutura
organizacional que devem ser cometidas a um funcionario.
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

26. Analise as informagdes a seguir:

|. Considerando o desenho de estruturas em concreto
armado e metdlicas, pode-se afirmar que o corte de formas
é um corte vertical, tirado da linha de corte indicada na planta
de formas.

ll. Os desenhos de formas ou plantas de formas dos
pavimentos de edificios sdo obtidos pela projegdo do
pavimento sobre um plano que lhe é paralelo e situado
abaixo, considerando-se um observador (impréprio) olhando
para cima.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

27. Analise as informagdes a sequir:

I. A moralidade da Administragcdo Publica ndo se limita a
distingdo entre o bem e o mal, devendo ser acrescida da ideia
de que o fim é sempre o0 bem comum.
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II. O equilibrio entre a legalidade e a finalidade, na conduta do
servidor publico, é que poderd consolidar a moralidade do ato
administrativo.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

28. Analise as informagdes a sequir:

I. O ocupante de cargo de provimento efetivo, integrante do
sistema de carreira, ou isolado, fica sujeito a quarenta horas
semanais de trabalho.

II. Ndo sera admitida a transferéncia de funcionario ocupante
de cargo em extingédo, para igual situagdo em quadro de
outro drgao ou entidade.

Ill. Remogao é o deslocamento do funcionario dentro do
Territério do Municipio, a pedido ou de oficio, com
preenchimento de claro de lotagdo, no ambito do mesmo
quadro.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas est&o corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

¢) Apenas uma afirmativa esta correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

29. Analise as informagdes a seguir:

|. Tratar cuidadosamente alguns usuarios dos servigos,
aperfeicoando o processo de comunicagdo e contato com
parte educada do publico, constitui um dos deveres do
servidor publico

Il. Ser cortés, ter urbanidade, disponibilidade e atengéo,
respeitando a capacidade e as limitagbes individuais de
todos os usudrios do servigo publico constitui um dos
deveres do servidor publico.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

v Audit.: BJIO766

gestdo social tem énfase nas relagbes entre sujeitos
auténomos, com propdsitos ndo individualistas e voltados
para a gestdo de organizagdes solidarias. Ela envolve temas
de interesse publico, sempre baseada em relagbes de
decisbes tomadas por meio do didlogo, e na participagéo
entre sujeitos que devem se considerar iguais. Trata-se,
portanto, de uma gestdo dialdgica, conforme pontua o
professor Fernando Tendrio.

A gestao social tem sido objeto de praticas associadas a
arranjos da sociedade civil, com viés comunitario, podendo
incluir, ainda, o monitoramento e avaliagdao de politicas
publicas em colegiados. Ela é pautada, por exemplo, pelo
combate a pobreza, promogéao da sustentabilidade e do meio
ambiente, trabalhos voluntarios e agbes associativas com
diversas finalidades, a exemplo de grupos de produgado
solidéria e de geragdo de renda como aqueles que se
enguadram na chamada economia solidaria.

H&, ainda, um conjunto de organizagbes privadas com
interesse publico, com agdes de saude, esporte, educagao,
cultura, lazer. Nesse ponto, é possivel identificar um brago
socioassistencial ndo governamental. E ndo governamental
porque sao organizagdes criadas por coletivos de pessoas
privadas, que resolveram se associar para realizar agoes de
interesse publico. Ha, também, um viés de resisténcia, de
embate publico protagonizado, por exemplo, por
associagdes que buscam a garantia de direitos, sindicatos,
organizagbes ambientalistas.

E possivel afirmar também que é no chamado
terceiro setor que tal ambiente organizacional se realiza.
Mas, lembrando que ha um lado ddcil, mas, também, outro
combativo, em que ha posicionamentos politicos. Por isso,
gestdao social nao pode ser reduzida a uma nogdo de
docilidade. Ela é um espaco privilegiado de interagéo social
de busca de ag¢bes solidarias.

Disponivel em: https://ccsa.ufrn.br/portal/?p=12516. Acesso
em 02 de nov. 2023 (adaptado)

30. Analise as informagdes a seguir:

I. Anomeacéao para cargo de carreira, ou isolado, depende de
prévia habilitagdo em concurso publico de prova ou de
provas e titulos.

Il. Segundo a lei 1.240/91, o concurso publico tera validade
de até dois anos, podendo ser prorrogado uma Unica vez, por
igual periodo.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

2y

CONHECIMENTOS GERAIS
Questoes de 31 a 50

31. Com base no texto "Gestdo social", analise as
afirmativas a seguir:

. Em: “E possivel compreender a gestao social como aquela
exercida por coletivos para coletivos”, o trecho destacado,
“possivel compreender”, trata-se de uma locugao verbal,
cujo verbo principal é “compreender”.

[Il. Em: "Ela é pautada, por exemplo, pelo combate a pobreza
[.]'! o verbo “combate” estd regendo o substantivo
“pobreza”, por isso a necessidade de crase em “a".

lll. Em: "Ela é um espaco privilegiado de interagao social e
de busca de agées solidarias.", o trecho destacado possui
um verbo de ligagdo e um predicativo do sujeito, sendo,
portanto, um predicado nominal.

Marque a alternativa correta:

a) Todas as alternativas estao corretas.

b)Nenhuma alternativa esta correta.

c)Apenas uma das alternativas esta correta.

d)Apenas duas alternativas estéo corretas.

Texto 1
Gest&o social

E possivel compreender a gestdo social como aquela
exercida por coletivos para coletivos. Ela, portanto, difere da
gestdo empresarial, por ndo possuir um carater competitivo
e concorrencial, conforme é conhecida no mundo capitalista
empresarial. Ela difere da gestdo publica por néo ter natureza
burocratica, centrada em regras, normas leis e tratados. A

32. Com base no texto "Gestdo social", analise as
afirmativas a seguir:

|. Em: "H4, ainda, um conjunto de organizagdes privadas com
interesse publico, com agdes de saude, esporte, educagao,
cultura, lazer”, apesar de ser um advérbio de inclusdo “ainda”
esta denotando sentido de tempo.

[l. Em: "Por isso, gestao social ndo pode ser reduzida a uma
nogao de docilidade.”, a locugdo conjuntiva “por isso”
introduz uma explicagéo para as informagdes apresentadas
anteriormente, no mesmo paragrafo em que essa locugéo
esta.
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Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas séo verdadeiras.
b)A afirmativa | é verdadeira e a |l é falsa.
c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.
d)As duas alternativas sao falsas.

33. Com base no texto “Gestao social", analise as
afirmativas a seguir:

I. Em: “A gestdo social tem sido objeto de praticas
associadas a arranjos da sociedade civil, com viés
comunitario, podendo incluir, ainda, o monitoramento e
avaliacao de politicas publicas em colegiados.”, apenas um
dos termos destacados é um complemento nominal
enguanto os outros dois sdo adjuntos adnominais.

II. Em: "Trata-se, portanto, de uma gestdo dialdgica,
conforme pontua o professor Fernando Tendrio.", o termo
destacado “uma” ¢ um artigo indefinido, cuja fungdo no
trecho é indicar de forma imprecisa o nucleo do objeto
indireto, “gestao dialdgica”, do verbo “trata-se”.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a |l é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas sao falsas.

v Audit.: BJIO766

que é gerenciada pela ANCAT — Associagdo Nacional dos
Catadores e Catadoras de Materiais Reciclaveis, com a
parceria de 18 grandes empresas.

A cada fase do Reciclar pelo Brasil, se estabelecem
novos desafios relacionados & conformidade das
Organizagbes de Catadores. Muitas exigéncias (como um
CNPJ valido, Licenca Ambiental, Alvara de Funcionamento,
Emissao de Notas Fiscais de Venda das Organizagdes, entre
outros)  foram  alcangadas pelo  trabalho  de
acompanhamento realizado pela Equipe Técnica da ANCAT.
O objetivo € ampliar a quantidade de cooperativas atendidas
e beneficiadas em novas cidades e regides do pafs.
Disponivel em: https://ancat.org.br/plataforma-reciclar-
pelo-brasil-completa-seis-anos-e-apresenta-resultados-
expressivos-relativos-a-logistica-reversa/. Acesso em 02 de
nov. 2023 (adaptado)

34. Com base no texto “Gestdo social", analise as
afirmativas a seguir:

I. De acordo com o texto "Gestdo social”, a gestdo social
também pode ser chamada de "gestao solidaria” uma vez
que esse tipo de gestdo é pautada, por exemplo, pelo
combate a pobreza, pela promogéo da sustentabilidade e do
meio ambiente e por trabalhos voluntarios.

Il. De acordo com o texto "Gestédo social”, a gestéo social
repudia a agdo governamental, por isso é que esse tipo de
gestdo é proveniente de organizagbes criadas por coletivos
de pessoas privadas, que resolveram se associar para
realizar agdes de interesse publico

IIl. De acordo com o texto "Gest&o social”, o viés mais forte,
que caracteriza esse tipo de gestdo, é o viés da resisténcia,
visto que as associagdes que adotam esse tipo de gestdo
buscam a garantia de direitos, sindicatos, organizagdes
ambientalistas.

Marque a alternativa correta:

a) Todas as alternativas estéo corretas.

b)Nenhuma alternativa esta correta.

c)Apenas uma das alternativas esta correta.

d)Apenas duas alternativas estdo corretas.

35. Com base no texto "Plataforma Reciclar pelo Brasil
completa seis anos e apresenta resultados expressivos
relativos a logistica reversa’, analise as afirmativas a
sequir:

l. Em: "O objetivo é ampliar a quantidade de cooperativas
atendidas e beneficiadas em novas cidades e regides do
pais.", os termos destacados, “do pais”, podem ser
classificados como uma locugao adjetiva.

[l. Em: "Até hoje, foram recuperadas mais de 630 mil
toneladas de residuos, que deixaram de ir para lixdes, aterros
sanitarios ou para o meio ambiente", o termo destacado,
“meio ambiente”, ¢ um substantivo composto, cuja grafia
pode ser registrada com ou sem o hifen.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas séo verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a Il é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeirae a | é falsa.

d)As duas alternativas séo falsas.

Texto 2
Plataforma Reciclar pelo Brasil completa seis anos e
apresenta resultados expressivos relativos a logistica
reversa

Langado no dia 04 de outubro de 2017, o Reciclar
Pelo Brasil — maior plataforma de reciclagem inclusiva do
pais — apresenta um crescimento significativo no setor da
reciclagem, com impactos positivos nas cooperativas
integrantes do programa e no sistema de logistica reversa do
Brasil.

A plataforma apresenta numeros expressivos
relativos a logistica reversa. Até hoje, foram recuperadas
mais de 630 mil toneladas de residuos, que deixaram de ir
para lixdes, aterros sanitarios ou para o meio ambiente e que,
pelo trabalho dos catadores de materiais reciclaveis,
retornaram a cadeia produtiva, gerando trabalho e renda
para milhares de pessoas.

O programa ja atuou em cooperativas de 234 cidades e
registra mais de 413 milhdes em vendas de materiais
recuperados pelas organizagdes vinculadas a plataforma,

36. Com base no texto "Plataforma Reciclar pelo Brasil
completa seis anos e apresenta resultados expressivos
relativos & logistica reversa”, analise as afirmativas a
sequir:

l. Segundo o TEXTO 2, os impactos positivos observados nas
cooperativas que integram a plataforma Reciclar Pelo Brasil
sdo decorrentes do crescimento do setor da reciclagem.

Il. O segundo paragrafo do TEXTO 2 tem a “logistica reversa"
como tema principal, apresentando as definigbes e os
beneficios relacionados a esse conceito.

1. O tema principal do TEXTO 2 é a plataforma "Reciclar Pelo
Brasil", apresentando os beneficios, a atuagdo, o
gerenciamento, bem como os objetivos desse programa.
Marque a alternativa correta:

a) Todas as alternativas estao corretas.

b)Nenhuma alternativa esta correta.

c)Apenas uma das alternativas esta correta.

d)Apenas duas alternativas est&o corretas.

37. Com base no texto "Plataforma Reciclar pelo Brasil
completa seis anos e apresenta resultados expressivos
relativos a logistica reversa’, analise as afirmativas a
sequir:

I. Em: "A cada fase do Reciclar pelo Brasil, se estabelecem
novos desafios relacionados a conformidade das
Organizagdes de Catadores." tem-se um argumento do autor
do TEXTO 2, necessario para compreender o ponto de vista
defendido por ele: o de que novos desafios continuardo
surgindo para a plataforma Reciclar pelo Brasil.

Il. Em: "Muitas exigéncias (como um CNPJ valido, Licenca
Ambiental, Alvara de Funcionamento, Emissdo de Notas
Fiscais de Venda das Organizagdes, entre outros) foram
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alcancadas pelo trabalho de acompanhamento realizado
pela Equipe Técnica da ANCAT", a exemplificagdo, nos
parénteses, acrescenta informagdes ao texto, apresentando
um detalhamento a respeito das “muitas exigéncias”.
Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas séo verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a |l é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas sao falsas.

v Audit.: BJIO766

38. Com base no texto "Plataforma Reciclar pelo Brasil
completa seis anos e apresenta resultados expressivos
relativos a logistica reversa”, analise as afirmativas a
seguir;

I. Em: "O programa ja atuou em cooperativas de 234 cidades
e registra mais de 413 milhdes em vendas de materiais
recuperados pelas organizagdes vinculadas a plataforma,
que é gerenciada pela ANCAT [.], o advérbio “ja”",
modificando o verbo “atuou”, reforga o fato de que a agao do
verbo “atuou” ja foi realizada.

Il. Em: "Até hoje, foram recuperadas mais de 630 mil
toneladas de residuos, que deixaram de ir para lixdes, aterros
sanitarios ou para 0 meio ambiente [..].", os termos “até
hoje”, poderiam ser substituidos por “"atualmente”, sem
nenhum prejuizo de sentido.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a |l é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas sao falsas.

39. Com base no texto “Antropdlogo e historiador Adelson
Lopes relembra histéria de Palmeira dos (ndios”, analise as
afirmativas a seguir:

I. Em: "Lopes, o territdrio era formado de matas nas serras e
palmeiras na regido do vale.", entende-se que a cidade de
Palmeira dos Indios é uma regido heterogénea, no que diz
respeito a caracterizagao vegetal.

lIl. Ainfluéncia indigena, outrora forte, perdeu espago durante
a formacdo de Palmeira dos indios uma vez que as familias
locais comecaram a se destacar no processo de
emancipagao politica.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a Il é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas sao falsas.

Texto 3
Antropélogo e historiador Adelson Lopes relembra histéria
de Palmeira dos indios
A Histéria de Palmeira dos indios, cidade do interior de
Alagoas, é marcada por disputas pela posse das terras
habitadas por indios Xucuru-Kariri e pela populagéo
envolvente. A literatura sobre a fundagéo da localidade é
escassa e se encontra em poucos acervos preservados por
particulares, no Instituto Histérico e Geogréfico de Alagoas,
em documentos cartoriais e paroquiais na referida cidade.
As terras, atualmente ocupadas pelo municipio de Palmeira
dos indios, formavam, inicialmente, um aldeamento dos
indios Xucuru, que ali se estabeleceram no fim da primeira
metade do século XVII. De acordo com o antropdlogo e
historiador José Adelson Lopes, o territério era formado de
matas nas serras e palmeiras na regido do vale. "O nome do
municipio veio em apologia aos seus primeiros habitantes e
a abundéancia de palmeiras em seus campos. Segundo o
escritor Luiz Torres, os nativos formaram seu aldeamento
entre um brejo chamado Cafurna e a Serra da Boa Vista",
explicou.
A vila de Palmeira dos indios foi criada em 1835, através da
resolugao N° 10 de 10 de abril, assinada pelo presidente da
Provincia, José Joaquim Machado. "O fato atendia aos
anseios dos moradores que acreditavam num florescimento
em curto prazo. Mas ndo previam que esse passo rumo a
liberdade politica do povoado traria uma série de disputas
pelo poder e pela posse territorial, rompendo com as bases
da cultura fundante do lugar, que passaria a condigdo de
figurante no processo gue se iniciou a partir entdo”, explicou
o historiador.
Disponivel em:
https://tribunadosertao.com.br/noticias/2020/08/20/18359
1-antropologo-e-historiador-adelson-lopes-relembra-
historia-de-palmeira-dos-indios. Acesso em: 27 de nov.
2023 (adaptado)

40. Com base no texto “Antropélogo e historiador Adelson
Lopes relembra histéria de Palmeira dos indios", analise as
afirmativas a seguir:

l. A partir do texto em analise, pode-se dizer que, desde a
época em que a regido ainda era habitada exclusivamente
por indigenas, que a localidade onde hoje fica a cidade de
Palmeira dos Indios possui caracterizac&o rural.

ll. Desde o inicio da formagao da cidade de Palmeira dos
indios houve uma série de disputas pelo poder e pela posse
territorial, o que modificou totalmente o espago geografico
da regido.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas séo verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a Il é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeirae a | é falsa.

d)As duas alternativas séo falsas.

41. Analise as informagoes a seguir:

I. Colocando-se 10L de combustivel no tanque de um veiculo,
o ponteiro do marcador, que indicava 1/6 do tanque, passou
a indicar 3/8. Podemos afirmar que a capacidade deste
tanque é de 48L.

Il. Ao dividirmos 13/8 por 52/16 e a este resultado
acrescentarmos 1/2, encontramos como resultado o
numero 1.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

42. Analise as informagdes a sequir:

I. Promog0es do tipo “Leve 3 e pague 2" sdo bem comuns em
supermercados. Uma pessoa que resolve aproveitar esta
promogao e compra 3 bandejas de iogurte por RS 24,00, 3
garrafas de refrigerante por RS 18,00 e 3 bandejas de ovo por
RS 36,00 conseguiu economizar RS 26,00.

[Il. Durante uma viagem de 414 km, pagam-se trés pedagios
de RS 12,00 cada um. Sabendo que um determinado veiculo
percorre 18 km com um litro de combustivel e que um litro
de combustivel custa RS 6,00. Admitindo que este veiculo
executou a viagem, é correto afirmar que o valor gasto pelo
motorista foi de RS 184,00.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.
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43. Analise as informag&es a seguir:

I. O Minimo Multiplo Comum (MMC) de 24, 40 e 60, dividido
pelo Maximo Divisor Comum (MDC) de 24, 40 e 60, tem como
resultado um nuimero que tem 8 divisores naturais.

Il. Duas rodas gigantes comegam a girar num mesmo
instante, com uma pessoa na posi¢cao mais alta de cada uma
delas. A primeira roda gigante da uma volta em 40 segundos
e a segunda da uma volta em 45 segundos. Admitindo que
as duas rodas gigantes nao parem e nem mudem sua
velocidade durante 10 minutos, podemos afirmar que as
duas pessoas estardao, ambas, na posigdo mais alta
novamente, apés 3,6 minutos depois do inicio do movimento.
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.
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47. Analise as informagoes a seguir:

I. Um capital de RS 3.000,00 rendeu juros de RS 1.000,00
aplicado a juros simples por 6 meses. Neste caso a taxa
mensal de juros foi inferior a 5%.

[l. Uma aplicagdo de 3 meses a juro composto com taxa
mensal de 10% terd um montante RS 5.000,00, se o capital
investido for de aproximadamente RS 3.756,57.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

44, Analise as informagdes a seguir;

I. Uma grande pizza foi dividida em vérios pedagos de
mesmo tamanho. Amarilis comeu seis pedagos, o que
equivale a 3/8 da pizza. Entdo o nimero de pedagos em que
a pizza foi dividida inicialmente é um numero multiplo de 16.
Il. Uma empresa ja construiu 3/8 de uma estrada na 12 etapa
da obra, na 22 etapa construiu 3/8 do que faltava e na 32
etapa construiu os 110 km restantes. Concluimos que ao
todo foram construidos 400 km de estrada.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

45. Analise as informagdes a seguir:

I. Tendo um barril com 60 litros de vinho, conseguimos
encher completamente 200 copos com capacidade de 200
cm? (lembre-se que 1dm3 é igual a 11).

II. Uma mae, ao ser perguntada sobre o "peso” de seu filho
por um agente de saude, respondeu que seu filho "pesa” 8,5%
do dobro do seu proprio peso. Sabendo que a mae da crianga
“pesa” 72 kg, o agente de saulde concluiu que a crianga
“pesa” menos de 13 kg.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

48. Analise as informagdes a seguir:

I. Uma gréfica armazenou 2.000 folhas de papel artistico de
0,35 mm de espessura, e 3.000 folhas de papel artistico com
0,42 mm de espessura. Todas as folhas tém as mesmas
dimensdes e devem ser empilhadas uma sobre a outra. Ao
concluir o empilhamento das 5.000 folhas, alcangou-se uma
alturade 1,96 m.

Il. Por padrado, o tamanho da tela de uma TV é medido em
polegadas, sendo cada polegada equivalente a 2,54
centimetros, vale lembrar que as telas tém formato
retangular e que a medigao é feita considerando a diagonal
da tela. Seguindo as informagbes constantes neste item,
podemos concluir que uma TV de 40 polegadas terd sua
diagonal medindo 107,6 cm.

lll. Uma fazenda produz 3,24 toneladas de goiaba. 0,57
tonelada vai para a fabricagéo de goiabadas e geleias, 1,4
tonelada vira suco de goiaba e o restante da produgéo é
consumida in natura, sendo 67% no mercado nacional e 33%
no mercado internacional. Concluimos que anualmente o
mercado internacional consome 429 kg de goiaba in natura
desta fazenda.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estado corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

c) Apenas uma afirmativa esta correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

46. Analise as informagdes a seguir:

|. Oito numeros naturais sdo colocados em ordem
decrescente. A média dos 4 menores é igual a 5,0 e a média
dos 4 maiores é igual a 11,5. Pode-se concluir, com certeza,
gue a média dos oito ndmeros é maior que 8,0.

Il. Uma sequéncia com 9 numeros (incluindo os valores de
X, Y e Z) é colocada em ordem estritamente crescente, isto é:
2:2: 3,5, 7.9, X; Y; Z. E correto afirmar que, mesmo nao
sabendo o valor exato de X, Y e Z, a mediana desta sequéncia
de ndmeros é igual 7.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

49, Analise as informagoes a seguir:

l.8 cm e 6 cm sao as medidas das diagonais de um losango
(L), mas também s&o as medidas dos lados de um retangulo
(R). Podemos afirmar que a area do losango (L) é igual a 50%
da &rea do retangulo (R).

Il. A kitnet se caracteriza por ser um apartamento compacto,
com metragem que costuma girar em torno de 15m2 e 50m?2.
Jodo ira comprar uma kitnet que tem as seguintes medidas:
sala / cozinha integradas (3,50 m x 3,90 m), quarto (3,50 m x
3,50 m), banheiro (3,50 x 2,10) e area de servigo (3,50 m x
2,50 m). Sabendo que o prego do m? deste imdvel é de RS
7.620,50. E certo que o prego deste imével é inferior a RS
300.000,00.

l1l. Um retdngulo medindo 8,4 cm de comprimento e 4,5 cm
de largura tem as medidas dos lados ampliadas em 10%,
entdo sua area também foi ampliada em 10%.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estao corretas.

b) Nenhuma afirmativa esté correta.

c¢) Apenas uma afirmativa estéa correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.
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50. Analise as informagdes a sequir:

I. A meta de Carlos em relagédo a conta de energia elétrica é
gastar, em média, RS 480,00 reais por més. Nos 11 primeiros
meses do ano, o valor total gasto com energia elétrica foi RS
5.964,20. Em dezembro ele precisou viajar alguns dias e com
isso consequiu ficar abaixo da meta mensal de gasto de RS
480,00. Podemos afirmar que a conta de energia elétrica de
dezembro foi inferior a RS 275,80.

Il. Segundo tabelas nutricionais, a cada 100 g de acerola,
temos 941,71 mg de vitamina C. Ja no caju, cada 100 g tem
219,3 mg de vitamina C. Ana fara um refresco com 20% de
agua, 30% de acerola e 50% de caju. Podemos afirmar que
este suco tem em média, a cada 100 g, uma quantidade de
aproximadamente 283,4 mg de vitamina C.

Ill. De acordo com pesquisadores de biomecéanica do pé do
Instituto Brasileiro de Tecnologia do Couro, Calgado e
Artefatos (IBTeC), os tamanhos entre o 34 e 40 s&o
considerados padrées no Brasil. Os mais vendidos estdo
entre 0 35 e 38. De acordo com as definigbes estatisticas,
estes numeros de calgado feminino que mais sao vendidos
no Brasil representam a mediana do conjunto de nimero de
calgados.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas est&o corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

¢) Apenas uma afirmativa esté correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

v Audit.:

BJI0766
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